



ACADEMIA ROMÂNĂ
*Comitetul Român de Istoria
și Filosofia Științei și Tehnicii*

Stimați Academicieni,

Stimați Profesori.

Stimați Colegi,

Din 24 octombrie 2024, Academia Română și Comitetului Român de Istoria și Filosofia Științei și Tehnicii (CRIFST) al Academiei Române sunt mai sărace cu un spirit.

Anunțăm cu profundă tristețe stingerea din viață, la vârsta de 76 de ani, a academicianului Bogdan C. SIMIONESCU, personalitate marcantă a elitei intelectuale românești și reprezentant de seamă al chimiei românești și internaționale.

Descendent al unei familii de vechi și distinși intelectuali, a cultivat de-a lungul întregii sale vieți valori fundamentale, un destin pe care l-a trăit în adevăr, onestitate și exigență de sine.

Și-a dedicat întreaga viață studiului, a format multe generații de chimiști, a dezvoltat o [excepțională carieră](#).

A fost autor a peste 340 de articole științifice și a prezentat peste 240 de conferințe științifice, coordonator a peste 20 de proiecte naționale și 10 internaționale. Cariera sa academică a fost încununată prin excepționale rezultate în funcții de conducere de primă importanță: 2000-2014 a fost Director al Institutului de Chimie Macromoleculară „Petru Poni”, 2012-2014 Președinte al Filialei Iași a Academiei Române, 2014-2022 Vicepreședinte al Academiei Române.

6 ani a fost Președinte al CRIFST, unde a imprimat promovarea tinerilor, cu o selecție atentă și riguroasă, recunoașterea valorilor prin acordare de diplome de merit și merit științific

<https://www.agerpres.ro/cultura/2018/11/08/acad-bogdan-c-simionescu-noul-presedinte-al-crifst-daca-tinerii-nu-cunosc-trecutul->

[nu-avem-viitor-ca-natiune-207486](https://www.crifst.ro/wp-content/uploads/2024/04/ACADEMIA_ROMANA-PROGRAM_curs_CRIFST_2024-iunie05.pdf), formarea acestora și promovarea prin urmarea și absolvirea cursului CRIFST, cel mai recent fiind https://www.crifst.ro/wp-content/uploads/2024/04/ACADEMIA_ROMANA-PROGRAM_curs_CRIFST_2024-iunie05.pdf.

A susținut revistele CRIFST, în special revista Noesis, destinată și diasporei, la a cărei relansare a contribuit esențial, a urmărit cu atenție dezvoltarea site-ului crifst.ro.

Spirit patriotic prin excelență, a coordonat volumul “[Un plan, un plan, regatul meu pentru un plan!](https://www.crifst.ro/un-plan-un-plan-regatul-meu-pentru-un-plan/)” (<https://www.crifst.ro/un-plan-un-plan-regatul-meu-pentru-un-plan/>), la care au lucrat circa 40 de membri ai Academiei Române, un program de dezvoltare a României, pe termen scurt, mediu și lung, fiind dezamăgit de slabul ecou dincolo de porțile academiei.

Acum, la ceasul despărțirii, Academia Română este în doliu.
Memoria academicianului Bogdan C. Simionescu, Presedinte al CRIFST, va rămâne pururea cu noi.
A fost un OM printre oameni.
Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Biroul executiv al CRIFST